

در مصاحبه با موندوپور تیوو:

براوو: با وجود مسی

آنالیز بارسا بی فایده است

**گیلان امروز -** کلودیو براوو پس از دو فصل درخشان در بارسلونا امسال به منچسترستیتی پیوسته و چهارشنبه وظیفه حراست از دروازه تیم جدیدش، برابر تیم سابقش را بر عهده خواهد داشت.



براوو سال ۲۰۱۴ در شرایطی به بارسا پیوست که ۹ فصل را در سوسیداد گذرانده بود. او با پیوستن به بارسلونا شهرت جهانی پیدا کرد و پس از فتح تمام عناوین قهرمانی ممکن در سطح باشگاهی تصمیم گرفت چالش جدید را در لیگ برتر انگلیس تجربه کند.

کلر شیلیایی سیتی در آستانه بازی با بارسلونا به **موندوپور تیوو گفت:** «کاملا آسوده خاطر هستیم. این یک بازی جذاب و مهم برای هواداران فوتبال است. از اینکه به نوکمپ یعنی جایی که خاطرات بسیار خوبی از آن دارم باز می‌گردم خوشحالم. بارسلونا تیمی است که به من فرصت حضور در سطح اول فوتبال دنیا را داد.»

**استقبال هواداران:** «انتظار بهترین استقبال از خودم در نوکمپ را دارم. وقتی از بارسا جدا شدم، وجدانم راحت بود؛ چون با تمام وجود برای این تیم بازی کردم و هواداران نیز این را می‌دانند. حتی در آخرین بازی خودم برابر بتیس نیز تعهد خودم را نشان دادم. مشتاق دیدن هواداران بارسا هستیم.»

**بارسا شانس اول برود؟** «خیر چنین نیست. درست است که بارسا در خانه بازی می‌کند و موظف به پیروز شدن است؛ ولی ما با تکیه بر نقاط قوت خودمان سعی خواهیم کرد از فرصت‌های به دست آمده استفاده کرده و پیروز شویم. باید در این بازی صبور بود و به فلسفه خودمان پایبند باشیم.»

**رویارویی دوباره با مسی:** «بازی مقابل مسی افتخار است و به هر بازیکنی انگیزه می‌بخشد. سبک بازی هر دو تیم مشابه است و تنها راه غلبه بر بارسا دقت و تمرکز بالا است. خیلی‌ها بارسا را دقیق آنالیز می‌کنند اما مسی جاوبی است و بازیکنی متفاوت که تفاوت‌ها را رقم می‌زند. با وجود مسی، خیلی مواقع آنالیزها به کار نمی‌آیند.»

محرم روی تصمیم خودش ماند

## نوید کیا: خدا حافظ فوتبال

گذشته بارها مطرح شده و حضور این بازیکن در تمرین دو روز گذشته نیز مزید بر علت شد تا خیلی‌ها تصور کنند او از تصمیمش منصرف شده است. او اما امروز به شایعات پایان داد.

نوید کیا که همچون روز گذشته با لباس شخصی به محل تمرین سپاهان رفته بود، خطاب به اطرافیان اعلام کرد که پای تصمیمش برای خداحافظی از فوتبال ایستاده و دیگر حاضر نیست به عنوان بازیکن سپاهان به میدان برود. نوید کیا البته حرفی از عدم حضور در تمرینات سپاهان نزده؛ اما قرار است جلسه‌ای با مدیرعامل باشگاه برگزار کند و درباره پست جدید خود در باشگاه سپاهان به بحث بپردازد. چیزی که مشخص است، نوید کیا فعلا تصمیمش برای بازی نکردن قطعی است و احتمالا باید ظرف روزهای آینده منتظر حضور وی در کلاس‌های مربیگری و ورود به این عرصه توسط محرم باشیم.

**گیلان امروز -** کاپیتان تیم سپاهان در تمرین دبروزه، تصمیم نهایی اش را به بازیکنان و اعضای کادر فنی اعلام و بر خداحافظی از فوتبال تأکید کرد.

داستان خداحافظی محرم نوید کیا پیچیده تر از آن چیزی شده که تصورش را می‌کنیم. او چند ساعت مانده به بازی دربی اصفهان میان سپاهان و ذوب‌آهن تصمیمش برای خداحافظی را علنی کرد و ظاهرا همه چیز هم برای برگزاری مراسم خداحافظی فراهم شده بود؛ اما اقدام احسان حاج صفی و حسین پاپی برای بردن نوید کیا به رختکن ماجرا را وارد داستان تازه‌ای کرد. پس از آنکه مدیرعامل سپاهان حلقه گل، دور گردن نوید کیا انداخت، حاج صفی و پاپی دست کاپیتان خود را گرفتند و به سمت رختکن بردند و مانع انجام مراسم خداحافظی شدند. نوید کیا که حساسی از این کار دلخور شده بود، در مصاحبه بعد از بازی اش این موضوع را یک اقدام زشت توصیف کرد و گفت که بازیکنان باید می‌گذاشتند او مراسمش را برگزار کند. با این حال شایعه بازگشت نوید کیا در یکی، دو روز

## روز شاهی مشترک پژمان و ملوان

اولین گل تیمش را به ثمر رساند.

درخشش پژمان نوری در روزی اتفاق افتاد که ملوانی‌ها نیز توانستند پیروزی مهمی در برابر حریف خود به دست بیاورند. آنها در خانه خود و با یک گل موفق شدند در برابر نساجی قانمشهر پیروز شوند و سه امتیاز حساس را به دست بیاورند تا هفته دهم لیگ دسته اول را از آن انزلی‌چی‌ها بدانیم.

## هدایتی باز هم به سپیدرود کمک کرد



**گیلان امروز -** سپیدرود صدرنشین لیگ یک است؛ در حالیکه بحران‌های مالی شدیدی را پشت سر گذاشته و انباشته شدن مطالبات بازیکنان منجر به برکناری مالک و مدیرعامل سپیدرود شده است.

سپیدرود اما در چند هفته اخیر با کمک حسین هدایتی، به شکل مقطعی از آن بحران شدید خارج شده و صدرنشینی را نیز حفظ کرده است. دیروز قسط دوم از کمک‌های حسین هدایتی به سپیدرود رسید و علی نظرمحمدی خوشحال است که با کمک هدایتی بخشی از مشکلات بازیکنانش حل شده است.

علی نظرمحمدی، سرمربی سپیدرود در این باره می‌گوید: «آقای هدایتی دوباره کمک چشمگیری را برای سپیدرود در نظر گرفتند و من از طرف همکارانم و بازیکنان سپیدرود از ایشان تشکر می‌کنم. آقای هدایتی به خاطر علاقه‌ای که به باشگاه ریشه‌دار سپیدرود و تماشاگران فوتبال رشت دارند، همراه و یار ما بودند و اگر روزی به ورزشگاه شهر رشت بیایند، خواهند دید که تماشاگران سپیدرود چقدر قدرشناس هستند. من ادامه صدرنشینی سپیدرود را مدیون این همراهی آقای هدایتی هستم و امیدوارم با نتایج خوب بتوانیم به راه سختی که پیش رو داریم ادامه بدهیم.»

نظر محمدی سپس به شرایط تیم سپیدرود اشاره می‌کند: «باید از شهردار محترم شهر رشت، دکتر ثابت قدم تشکر کنم که سپیدرود را تنها نگذاشته‌اند و همواره برای این تیم دغدغه داشتند و اهمیت اجتماعی سپیدرود را در شهر رشت می‌شناسند. سپیدرود در این هفته جلسات سرنوشت‌سازی دارد و امیدوارم خبرهای خوبی برای هواداران داشته باشیم. آقای الماسخاله، رییس هیات فوتبال گیلان، پیگیر مسائل مدیریتی سپیدرود هستند و تلاش می‌کنند تا مشکلات به شکل ریشه‌ای حل شود.»

هیات مدیره و خانم مریم عباسی امیربنده به کدملی ۲۶۹۰۳۱۲۱۴۱ به سمت نایب رییس هیات مدیره انتخاب گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور مالی از قبیل چکها و سفته‌ها و بروات و همچنین کلیه قراردادهای با سازمانها و نهادهای دولتی و غیردولتی و همچنین سایر مکاتبات مربوط به نامه‌های عادی و اداری با امضای مدیرعامل (عسکر حبیب پور دورودخانی) همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می‌باشد.

با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء، تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان  
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت  
۵۹۲۰ ر م الف ث  
تاریخ انتشار: ۹۵/۷/۲۷

\*\*\*

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت  
آگهی ثبتی

تاسیس شرکت سهامی خاص ورنا فام شیمی در تاریخ ۱۳۹۵/۰۷/۲۴ به شماره ثبت ۲۰۰۹۵ به شناسه ملی ۰۶۲۳۷۸۷۹-۱۴۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.

۱- موضوع شرکت: تهیه و توزیع و تولید و خرید و فروش و واردات و صادرات انواع محصولات و مواد شیمیایی و رنگ و اجرای پروژه‌های رنگی و پوششی - شرکت در کلیه مناقصات و مزایده‌ها و عقد قرارداد با کلیه شرکت‌ها و موسسات و ادارات و سازمانهای دولتی و غیر دولتی در زمینه موضوع شرکت و اخذ تسهیلات لازم مالی و اعتباری بانکی و غیر بانکی در صورت ضرورت قانونی پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح با قید به اینکه ثبت موضوع فعالیت مذکور بمنزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

۲- مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

۳- مرکز اصلی شرکت: رشت بلوار بهشتی کوی فلاخی کوچه ۹ پلاک ۱۱۶۴ کدپستی ۴۱۶۲۳۴۱۹۷

۴- سرمایه شرکت: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰۰ سهم ۱۰۰۰ ریالی که تعداد ۱۰۰۰ سهم با نام می‌باشد که تماما توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۲۵۸۰۸۳۸۴۸/۲۵۸۰۸۳۸۴۸ نزد بانک صادرات شعبه سلیمانداراب پرداخت گردیده است.

۵- اولین مدیران شرکت:

۱. میثم نیک خوی شالدهی به شماره ملی ۵۶۹۹۹۰۸۲۵۸ به سمت مدیرعامل و رییس هیات مدیره ۲. محمد نیک خوی شالدهی به شماره ملی ۵۶۹۹۴۰۴۴۶ به سمت نایب رییس هیات مدیره ۳. فاطمه نیک خوی شالدهی به شماره ملی ۲۵۸۰۸۳۸۴۸ به سمت عضو هیات مدیره به مدت دو سال انتخاب گردیدند.

۶- دارندگان حق امضاء: حق امضای کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضای مدیرعامل و رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.

۷- اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

۸- بازرس اصلی و علی البدل: خانم سیده معصومه میر آزاد به شماره ملی ۵۶۹۹۶۳۹۲۱۷ به عنوان بازرس اصلی و آقای مهدی غفاری راد به شماره ملی ۲۵۹۱۱۳۱۰۲۸ به عنوان بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.

۹- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین گردید. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت  
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت امدادگران تاسیسات گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۶۷۷ و شناسه ملی ۰۵۶۸۸۰۶۰-۱۴۰ استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۵/۰۷/۰۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- محل شرکت در واحد ثبتی رشت به آدرس جدید: رشت - فلکه جهاد انتهای کوچه بهار به سمت راست ۲۰۰ متر بالاتر زیر ساختمان سترین کدپستی ۴۱۵۸۷۸۴۱۵۸ تغییر یافت و ماده ۴ اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید.

با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل (تغییر نشانی در یک واحد ثبتی) انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان  
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت  
۵۹۲۲ ر م الف ث  
تاریخ انتشار: ۹۵/۷/۲۷

\*\*\*

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت  
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت گرداب گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۶۸۵۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۰۲۳۹۳-۱۰۷۲۰۲۰۲۳۹۳ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق العاده مورخ ۱۳۹۵/۰۷/۰۶ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضای هیات مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقایان عسکر حبیب پور دورودخانی به کدملی ۵۶۹۹۰۸۷۰۲۸ و سیدمیثم هاشمی خله سری به کد ملی ۲۶۵۸۹۴۲۰۰ و احسان توپک به کد ملی ۱۹۳۰۱۱۸۱۱۲ و میثم نیک فطرت درمحلته به کدملی ۲۵۹۲۳۴۳۱۰۴ و خانم مریم عباسی امیربنده به کدملی ۲۶۹۰۳۱۲۱۴۱

۲- آقای مجتبی قریان نیا دلچه به کد ملی ۳۳۹۱۶۰۸۹۷۸ به سمت بازرس اصلی و آقای مجید حکمی کیاسرانی به کدملی ۶۵۲۳۹۳۵۴۲۷۴ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳- روزنامه گیلان امروز جهت نشر آگهی‌های شرکت انتخاب شد.

با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب مدیران، انتخاب بازرس انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان  
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت  
۵۹۲۱ ر م الف ث  
تاریخ انتشار: ۹۵/۷/۲۷

\*\*\*

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت  
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت گرداب گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۶۸۵۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۰۲۳۹۳-۱۰۷۲۰۲۰۲۳۹۳ به استناد صورتجلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۵/۰۷/۰۶ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- آقای عسکر حبیب پور دورودخانی به کدملی ۵۶۹۹۰۸۷۰۲۸ سمت مدیرعامل و رییس

### آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق العاده

### شرکت تشخیص درمان سینا (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۰۶۷۷

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود که در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور

فوق العاده که در بعدازظهر روز پنج‌شنبه مورخ ۱۳۹۵/۸/۲۰ از ساعت ۱۷ در محل شرکت واقع در

رشت، چهارراه گلسار، کوچه عسگری، ساختمان ام آر آی، طبقه چهارم تشکیل می‌گردد حضور بهم

رسانید.

### دستور جلسه:

۱- انتخاب اعضاء هیات مدیره و علی البدل

۲- تغییر محل و آدرس شرکت

### رییس هیات مدیره شرکت تشخیص درمان سینا

### دکتر سعید کلانتری

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت  
۵۹۲۹ ر م الف ث  
تاریخ انتشار: ۹۵/۷/۲۷

\*\*\*

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی  
وساخته‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۴ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساخته‌های فاقد سند رسمی

برابر برای شماره ۰۴۰۰۲۸۰۷-۱۳۹۵۶۰۳۱۸۰۰۴۰۰۲۸۰۷-۹۵/۵/۲۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات صفی

اله میرخوند چگینی فرزند رفیع در:

۱- شش دانگ خانه و محوطه به مساحت ۱۲۲/۴۰ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۳۹۹۶ مجزی از



مهاجم ایرانی در جمع ۵ خوش‌پوش لیگ هلند

## جهانبخش کاندیدا شد

## رای بدهید

**گیلان امروز -** مهاجم ایرانی آنکارا

کاندیدای خوش‌پوش‌ترین بازیکن سال

لیگ برتر هلند شد.

علیرضا جهانبخش که چهارمین فصل حضور در هلند را سپری می‌کند و نمایش قابل توجهی در آنکارا ارائه می‌کند اکنون با چالش جالبی مواجه گشته و یکی از پنج نامزد خوش‌پوش‌ترین بازیکن سال لیگ این کشور معرفی شده است.

جهانبخش از هواداران خود خواسته با مراجعه به سایت <http://lifeafterfootball.eu/vote> رای بدهند تا جایزه‌ی بازیکن خوش‌پوش سال لیگ هلند را از مجله‌ی [lifeafterfootball](http://lifeafterfootball) دریافت کند.

جتر و ویلمز و یورگن لوکادیا بازیکنان آینده‌وون، جان هیتینگا بازیکن آژاکس و وارنر هان بازیکن فالینورد چهار رقیب جهانبخش برای کسب این جایزه هستند.

۸۴۷ واقع در لوشان سنگ اصلی ۴ بخش ۱۹ گیلان.

به آدرس واقع در لوشان خیابان شهید میرزایی - کوچه اخلاق محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۶۳۰ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۷/۱۲

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۰۷/۲۷

رییس ثبت اسناد رودبار - سید محمد فرزانه